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INTERMAS EASTERN EUROPE KFT. kiemelt céljai: a folyamatos fejlődés, a környezet tiszteletben tartása és megóvása 

valamennyi munkatársa pszichofizikai integritásának megőrzése mellett, valamennyi ügyfele megelégedésének 

kivívása és szükségleteinek kielégítése céljából. 

 

Az albertirsai telephelyű üzemeiben ez a politika vonatkozik a csomagolóanyagok és kiegészítőik, ipari, kertészet, 

vízkultúra, mezőgazdaság és építőipar piacaira szánt extrudált műanyag hálók feldolgozására és értékesítésére.  

 

Az ÉRDEKELT FELEKkel folytartott együttműködés kielégítése és javítása, valamint a FENNTARTHATÓ NÖVEKEDÉS 

folytatása érdekében az INTERMAS EASTERN EUROPE KFT. elkötelezi magát azon CÉLOK előmozdítása mellett, 

amelyek lehetővé teszik, hogy: 

− Biztosítson egy FOLYAMATOS FEJLŐDÉSRE orientált vezetési rendszert, 

−  Fenntartsa a javítsa eljárásaink és az általunk szállított termékek MINŐSÉGI SZÍNVONALÁT.  

− OPTIMALIZÁLJA az üzleti tevékenységek hatásfokát a kulcsfontosságú MUTATÓK segítségével.  

− Nyújtson megfelelő TÁMOGATÁST és KÉPZÉST valamennyi MUNKATÁRSÁNAK, és ezáltal előmozdítsa a 
kommunikációt, a konzultációt, minimalizálja a kockázat szintjét és biztosítsa az aktív részvételt a vállalati 
célok elérésében a minőség és biztonság, valamint a munkaegészségügy területén. 

− TELJESÍTSE és GARANTÁLJA a proaktív módon történő megfelelést a jelenleg és a jövőben hatályos 
SZABÁLYOZÁSOKNAK. 
 

− ELŐMOZDÍTSA az összes dolgozó körében a termékek minőségi KULTURÁJÁNAK folyamatos fejlődését. 
 
Az INTERMAS EASTERN EUROPE KFT. valamennyi alkalmazottja és munkatársa köteles magáévá tenni a 
Minőségirányítási Rendszert. Mindannyiunk meggyőződésévé kell válnia, hogy a célok és mutatók kitűzése, 
ellenőrzése és elérése valamennyiünk javára szolgál együtt és külön külön is, és elvezet bennünket a FOLYAMATOS 
FEJLŐDÉS koncepciójához. 
 
Llinars del Vallès, 2021. október 01    
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